
Algebra 3, Septembar 2015. 5. septembar 2015.

1. Neka je k po	e. Ispitati da li je prsten R = {a+Xf | a ∈ k, f ∈ k[X,Y ]} Neterin.

2. Neka je D integralno zatvoren domen i S ⊆ D multiplikativno zatvoren skup. Dokazati da je

S−1D integralno zatvoren.

3. Odrediti me�upo	a raxire�a K/Q(
√
3), gde je K korensko po	e polinoma X3 + 3 nad Q(

√
3).

4. Na�i beskonaqno mnogo primitivnih elemenata raxire�a K/Q(
√
3) iz prethodnog zadatka.

5. Ispitati da li je jednaqina X5 + 4X2 − 2 = 0 rexiva u radikalima.

6. Ispitati da li su koreni polinoma X4 +X − 5 konstruktibilni.

7. Ako je K/F konaqno raxire�e po	a, dokazati da je |Gal(K/F )| 6 |K : F |.

8. Odrediti radikal ideala a = 〈X3 − Y 6, XY − Y 3〉 ⊆ C[X,Y ].
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